Änderung des Beschlusses des Konvents der Universität Gesamthochschule Kassel zur "Einrichtung der Kunsthochschule in der Universität Gesamthochschule Kassel; Grundordnung" vom 08. Februar 2023

Der Beschluss des Konvents der Universität Gesamthochschule Kassel zur "Einrichtung der Kunsthochschule in der Universität Gesamthochschule Kassel; Grundordnung" vom 03. Februar 1999 (MittBl. Erg. Lieferung v. 24.08.2000) wird aufgrund § 36 Abs. 1 i.V.m. § 42 Abs. 2 Nr. 1 des Hessischen Hochschulgesetzes (HessHG) in der Fassung vom 14.12.2021 (GVBl. 2021, 931) durch Beschluss des Senats im Einvernehmen mit dem Präsidium und nach Stellungnahme des Hochschulrats gemäß § 48 Abs. 3 Nr. 1 HessHG wie folgt geändert:

Artikel 1 Änderungen

Der Beschluss des Konvents der Universität Gesamthochschule Kassel zur "Einrichtung der Kunsthochschule in der Universität Gesamthochschule Kassel; Grundordnung" vom 03. Februar 1999 (MittBl. Erg. Lieferung v. 24.08.2000) wird aufgehoben.

Artikel 2 In-Kraft-Treten

Dieser Änderungsbeschluss tritt am Tage nach seiner Veröffentlichung im Mitteilungsblatt der Universität Kassel in Kraft.

Kassel, den 23. Februar 2023

Prof. Dr. Ute Clement

- Präsidentin -